Районная  методическая конференция (15.12.2016г.)

15 декабря 2016 года на территории Очерского муниципального района  состоялась методическая конференция  «Современные педагогические технологии в реальной практике учителей и воспитателей».

В работе муниципальной конференции, которая в этом году проходила в МБОУ «Очерская средняя общеобразовательная школа №3», приняли участие 136 педагогов  общеобразовательных учреждений.  Работа конференции проходила в 12  секциях, где 68 участников представили свой педагогический опыт  в сообщениях с элементами мастер-классов и мастер – классах. Самыми многочисленными оказались секции педагогов дошкольных образовательных организаций, учителей начальных классов, педагогов основной школы, педагогов дополнительного образования.

В решение конференции вошли результаты работы всех секций, касающиеся активизации методической работы в районе. Передовой опыт педагогов предложен к распространению через районные методические объединения и другие активные формы профессионального общения педагогов.

По итогам конференции будет издан сборник методических материалов в электронном виде, с которым можно будет ознакомиться  и на  сайте Управления образования.
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