2 ноября состоялся III Краевой фестиваль детского творчества «Большая перемена-2017», который проводится в рамках сетевых образовательных проектов образовательных учреждений Университетского округа НИУ ВШЭ. Организатором выступает МБОУ  «Очерская средняя общеобразовательная школа №1» при поддержке Управления образования Администрации Очерского района.

 В этом году  на фестиваль заявились делегации школ края: МБОУ СОШ №28 города Перми,  МБОУ СОШ №2 города Верешагино, МБОУ «КипринскаяООШ»,  МБОУ «Коррекционная школа-интернат», МБОУ  «ОСОШ№1», МБОУ «ОСОШ№2», МБОУ «ОСОШ№3».

Наибольшее количество участников, как и всегда, было на  конкурсе декоративно-прикладного творчества, а в продолжительности проведения лидирует сценическое мастерство. Все желающие могли посетить номинации «Литературно слово», «Хореография», «Вокал», выставку, различные мастер-классы по «ДПИ» и «Сценическое мастерство».

10 призовых мест получили ребята с номинацией ДПИ «Мастер золотые руки»
На площадке «Сценическое мастерство» были заявлены спектакль студии «Живые зеркала»  спектакль «Одноклассники» ( Я.Пулинович) МБОУ «Верещагинская СОШ№2»  - 1 место, кукольный спектакль «Соломенный бычок» представила МБОУ «Очерская СОШ№3» - 1 место. 

Так же в сценическом мастерстве были представлены стихотворения, и вот результаты: Шаронов Никита 1 место,  Поздина Мирра 1 место, Гапова Анна 1 место,
 В номинации «Литературное слово» заявлено 10 творческих работ  школ нашего города.

Участники МБОУ «Очерская СОШ№1» принесли нам призовые места: Демченко Дарья 9г—1 место, Соромотина Карина 5б—3 место, Егорова Полина 5б—3 место, Моисей Екатерина 8а—1место. 

Солистка образцово-хореографического ансамбля «Виринея» Овчинникова  Ангелина, ученица МБОУ «Очерская СОШ№1» забрала лауреата первой степени в номинации хореография.

Много замечательных голосов жюри услышало  в номинации «Вокал», трудно было выбрать действительно достойный номер, ведь все номера были подготовлены на высшем уровне! Призеры нашей школыМБОУ «Очерская СОШ№1»: Шилова Екатерина 1 место, Лобода Вадим 2 место.

Наш фестиваль—большая площадка по обмену опытом и творческими способностями.

 

 
