Районный конкурс среди дошкольных учреждений «Веселые нотки»

17 и 20 ноября в детских садах «Березка» и «Гнездышко» состоялся районный конкурс среди дошкольных учреждений «Веселые нотки». 
В конкурсе были показаны вокальные и танцевальные номера. Количество участников 100 человек из 8 дошкольных образовательных учреждений. 
Конкурсная программы была представлена как путешествие с феей Музыки по стране Мажории. 
Победителями  в номинации «Вокальное исполнительство» стали коллектив д/с «Гнездышко» с песней «Дождик» и коллектив д/с «Березка» с песней «Осенняя шуточная». 
Победителями в номинации «Танцевальное исполнительство» стали коллектив д/с «Золотой ключик» с танцем «Осеннее настроение» и коллектив д/с «Гнездышко» с композицией «Танец с платками». 
Жюри были отмечены самые юные вокалисты: Джуренко Ольга и Докучаева Юлия (д/с «Солнышко») и Сидоркина Алиса (д/с «Ромашка»). 
Единственным номером было представлено коллективом д/с «Солнышко» игра на музыкальных инструментах (оркестр «Во кузнице»). 
Призом зрительских симпатий был награжден коллектив д/с «Гнездышко» за танец «Проказница осень». Всем детям были вручены сертификаты участника и сладкий приз.
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