Совещание с руководителями образовательных учреждений Очерского района
31 января 2017 года в Управлении образования администрации Очерского муниципального района состоялось очередное совещание с руководителями образовательных учреждений Очерского района.

     В ходе совещания были рассмотрены вопросы реализации муниципальной программы «Развитие образования Очерского муниципального района на 2017-2019 годы» (докладчик начальник Управления образования Ратобыльских И.В.). 
   Начальник отдела качества образования Суменкова Н.П. ознакомила участников совещания с анализом проведенной работы по результатам собеседования по вопросу качества образования и подготовки к Государственной итоговой аттестации, с нормативно-правовой базой проведения ГИА и ЕГЭ в 2017 году.

       Старший методист Политова Е.И. провела презентацию по подготовке и проведению конкурса «Учитель года – 2017».

       Специалист Токарева Н.А. ознакомила присутствующих с мероприятиями, проведенными и планируемыми в рамках работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

       Заместитель начальника Управления образования Селеткова Я.В.  ознакомила руководителей ОУ с планом проверок образовательных организаций Очерского муниципального района контрольно-надзорными органами Пермского края на 2017 год.

       Начальник финансово-экономического отдела Санникова Л.В. довела до присутствующих информацию о новеллах оплаты труда работников системы образования Очерского муниципального района, ознакомила с изменениями законодательства по данному вопросу.

       На совещание также были приглашены:

- Эльберт М.Б. – начальник отдела ОДН УУП и ПДН МО МВД России «Очерский» с докладом о правонарушениях среди несовершеннолетних в Очерском муниципальном районе;
 -    Пирожков П.В. – начальник Управления молодежной политики, культуры и спорта Очерского муниципального района с докладом об этапах внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди всех категорий населения.

