УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ (ЗАКОННЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ)

ДЕТЕЙ, ПОСТУПАЮЩИХ В ПЕРВЫЙ КЛАСС В 2017 ГОДУ!
     Прием документов для поступления в первый класс осуществляется образовательными учреждениями Очерского муниципального района в соответствии с: 

- Законом «Об образовании в Российской Федерации»

- Приказом Минобразования и науки РФ от 22.01.2014 № 32 "Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
  - Постановлением администрации Очерского муниципального района от 27.03.2015 № 265 (с изменениями и дополнениями от 31.03.2016 № 91) "Об утверждении Порядка учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, закрепление муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями Очерского муниципального района"
 - положением образовательного учреждения о порядке приема детей в первый класс.
Приём документов  для поступления в первый класс осуществляется в 2 этапа:
 1 этап:
с 1 февраля  по 30 июня 2017г. - приём заявлений от родителей (законных представителей) детей, проживающих на территории (то есть имеющих регистрацию по месту жительства или по месту пребывания), закрепленной за образовательным учреждением;
 2 этап:
с 1 июля по 31 августа 2017 г. - приём заявлений от родителей (законных представителей), проживающих  в микрорайонах г. Очер и поселениях Очерского муниципального района, не закрепленных за образовательным учреждением.
  По вопросам записи в 1 класс обращаться к руководителям образовательных учреждений Очерского муниципального района.

  При себе иметь паспорт  одного из родителей, свидетельство (и копия)
 о рождении ребёнка, свидетельство о регистрации ребёнка по месту жительства либо по месту пребывания.
 

ВНИМАНИЕ!
Заявление принимается только от родителей 
(законных представителей) ребёнка.
 

