О VII межмуниципальном  конкурсе «Профессиональное мастерство»

17 марта Очерская коррекционная школа-интернат гостеприимно распахнула двери для участников 7-го межмуниципального конкурса «Профессиональное мастерство» и 2-го конкурса декоративно-прикладного творчества «Карусель». В этот день делегации из Сивы, Верещагино, Обвинска, Краснокамска, Перми, Очера, Нытвы, Оханска, Сергино демонстрировали свои  достижения в области профессионального и дополнительного образования.

На торжественном открытии зал приветствовал победителей  конкурса «Карусель»,  творческие результаты которого можно было увидеть на выставке в  фойе школы. Увлекательное путешествие,  «Мир, придуманный нами», было предложено  для детской аудитории этого конкурса. В составе двух команд дети окунулись в атмосферу новых творческих идей, которые подготовили для них педагоги дополнительного образования Очёрской школы. Общее количество участников мероприятия – 46 педагогов и 41 воспитанник. 
Проведенный в школе день  оказался  достаточно насыщенным: участникам были предложены мастер-классы разной тематики, экологическая игра, квест-игра в форме «Флешмоб», а также несколько мероприятий: «Ради жизни на земле», «Путешествие в мир театра» и многие другие. 
Конкурс профессионального мастерства проводился среди выпускников специальных (коррекционных) образовательных учреждений и состоял из двух испытаний: теории и практики. Теоретическое конкурсное задание проводилось в форме тестирования, практическая  же часть конкурса предполагала проверку умений и навыков учащихся по предмету профессионально – трудового обучения. 

Выполнение практической части предполагало самостоятельное планирование и подбор в  соответствии с технологической картой специального инструмента для изготовления изделия. 

Победители конкурса «Профессиональное мастерство» определялись по итогам выполнения теоретического и практического заданий по наибольшей сумме набранных баллов. 

Победителем конкурса «Профессиональное мастерство» в номинации «Столярное дело» стал Глухих Денис из Сивы, педагог - Блинов Юрий Викторович;

- в номинации «Швейное дело» победителем стала Онянова Фаина из села Карагай, педагог - Ташлыкова Надежда  Фёдоровна;

участникам из Очерской коррекционной  школы досталось 3 место - Рогозина Мария,  педагог -  Мокрушина Наталья Михайловна.

На заключительном мероприятии были награждены и  победители 2-го конкурса декоративно-прикладного творчества «Карусель».
Конкурс прошел, участники разъехались по своим территориям. Но разъехались лишь для того, чтобы встретиться в следующем учебном году.
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