
Об Августовской конференции

         28 августа Районный Дом Культуры распахнул свои двери для участников

традиционной августовской конференции –педагогического сообщества Очерского муниципального района.

В фойе уютно  расположились интерактивные площадки,  которые отражали  общую тему:  «Инновационная деятельность в образовательных организациях». Инновационные «продукты»  были представлены структурными подразделениями: «Детский сад «Солнышко», «Детский сад «Гнёздышко», «Детский сад «Золотой ключик», «Детский сад «Берёзка», МБОУ «Очерска СОШ №1», МБОУ «Очерская СОШ №2», МБОУ «Очерская СОШ №3». Не остался в стороне Очерский краеведческий  музей – постоянный партнер, удачно дополнивший общую картину.  
С докладом  «Развитие муниципальной  системы образования в 2018-2019 учебном году: доступность, качество, единство образовательного процесса» выступила  И.В. Ратобыльских, начальник управления образования администрации  Очерского  района. Аудитории был представлен анализ работы системы образования района  в прошедшем учебном году, отмечены достижения и недостатки, намечены направления работы на предстоящий учебный год. 

На конференции звучали  слова  напутствия для пятерых молодых специалистов, прибывших в школы района: МБОУ «Очерская СОШ №1, МБОУ «Очерская СОШ №2», МБОУ «Павловская СОШ», структурное подразделение «Детский сад «Солнышко». Завершилась конференция  награждением педагогов – ветеранов, отдавших образованию 25 лет  и награждением лучших образовательных учреждений по итогам учебного года по семи номинациям:

«Лучшее дошкольное образовательное учреждение» -  структурное подразделение  «Детский сад «Гнёздышко (МБОУ «Очеркая СОШ №1»);

«Лучшие учебные достижения на начальной ступени обучения» - МБОУ «Спешковская  основная общеобразовательная школа»;

«Лучшие учебные достижения на основной ступени обучения»  - МБОУ «Очерская средняя общеобразовательная школа №3»;

 «Лучшие учебные достижения на старшей ступени обучения» - МБОУ «Очерская средняя общеобразовательная школа №3»;

 «Лучшая организация работы по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних» - МБОУ «Очерская средняя общеобразовательная школа №3»; «Лучшая организация работы с одаренными детьми»  -  МБОУ «Очерская средняя общеобразовательная школы №1»;
 «Лучшая организация отдыха, оздоровления  и занятости детей и подростков в летний  период» -  МБОУ « Очерская средняя школа №1».
Не мог не порадовать концерт «Беспокойного детства наставники!  Мы спасибо Вам говорим!», который был подготовлен творческими коллективами района.
Августовская педагогическая конференция – это время отсчета новых дел, нового витка жизни в образовании, знаменующего начало школьного марафона. Пусть новый год станет годом новых открытий, достижений, творческих побед!
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