Пресс-релиз о межрегиональной научно-практической конференции «Новая экономика: выбор поколения Z»
В 2019 году экономический факультет ПГНИУ отмечает свое 60-летие, за это время факультет успел подготовить более 23 тысяч высококлассных специалистов, которые известны во всем Пермском крае и далеко за его пределами. Среди выпускников факультета: губернатор Пермского края Максим Решетников; зампред Правительства Пермского края Ольга Антипина; президент баскетбольного клуба «Парма» Сергей Богуславский; президент АО «ЭР-Телеком» Андрей Кузяев; председатель комитета по промышленности, экономической политике и налогам Законодательного Собрания Пермского края Татьяна Миролюбова и многие другие. Девиз факультета: «Готовим экономистов, миллионеров и министров».
В год своего юбилея и в рамках V Пермского экономического конгресса, экономический факультет Пермского государственного национального исследовательского университета (ПГНИУ) объявляет о старте приема работ от обучающихся 7 – 11 классов и от студентов средних профессиональных образовательных организаций Пермского края на научно-практическую конференцию «Новая экономика: выбор поколения Z». 

Работы от участников Конференции принимаются до 9 марта на электронный адрес: mc.econom@gmail.com (с пометкой «Научно-практическая конференция»). Оргкомитет конференции, под руководством декана экономического факультета Михаила Анатольевича Городилова предлагает участникам Конференции писать свои работы по 4 направлениям (секциям): «Профессии и образование будущего», «Инновационный менеджмент», «Информационные технологии в цифровой экономике», «Финансы будущего». 

Победители Конференции, занявшие 1 место в каждой секции получат памятные подарки и сертификаты на сумму 8000 (восемь тысяч) рублей. Участники Конференции, занявшие 2-3 места в каждой из секций Конференции, получат дипломы за призовое место и ценные призы от бизнес-партнеров экономического факультета ПГНИУ. Все участники Конференции получат дипломы об участии в Конференции, также дипломы и благодарственные письма получат представители образовательных учреждений – кураторы и руководители работ. 

Участники, прошедшие в очный этап Конференции будут защищать свои работы перед экспертами 26 марта 2019 года в Пермском государственном национальном исследовательском университете. 
По всем вопросам можно писать на почту: mc.econom@gmail.com или звонить по телефонам: 8 (342) 234-30-73, 8 (342) 239-62-30. 
