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Уважаемые коллеги!

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 г. № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в рамках Национального проекта «Образование» необходимо создавать условия для становления российской системы родительского образования. 

Родительское образование является одним из механизмов решения проблемы детского и семейного неблагополучия, на что и направлен региональный проект «Сохраним семью – сбережём Россию», который второй год успешно реализуется на территории Пермского края при поддержке Фонда президентских грантов.  В создании системы родительского образования значимое место отводится родителям. В Пермском крае активную позицию по родительскому образованию занимает Общероссийская общественная организация «Национальная родительская ассоциация».
Согласно пунктам 4 и 6.1. статьи 26 и пункту 7 статьи 44 Федерального Закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» родители участвуют в управлении образовательной организацией. В связи с этим просим обратить внимание руководителей образовательных учреждений на выстраивание и развитие системы родительского самоуправления в рамках государственно-общественного управления. 

С учётом вышеизложенного, рекомендуем муниципальным органам управления образования, образовательным организациям Пермского края организовать работу по родительскому образованию и родительскому самоуправлению, в том числе используя информационные ресурсы социального проекта «Сохраним семью – сбережём Россию»: http://www.aro-perm.ru/proekt-sokhranim-semyu-sberezhyem-rossiyu/.
Министр                                                                                                        Р.А. Кассина
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