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Уважаемые руководители!
В рамках проведения Всероссийских проверочных работ (далее – ВПР )
 в 2020 году сообщаем следующее.

В Федеральной информационной системе оценки качества образования (далее – ФИС ОКО) изменены пароли для доступа в личный кабинет школ и муниципальных координаторов. Получить новые пароли для муниципальных координаторов  можно по звонку специалисту Блиновой Александре Юрьевне, тел. 217 67 43, в срок до 14 февраля включительно.

Новые пароли для доступа на ФИС ОКО для образовательных организаций публикуются в личных кабинетах муниципальных координаторов. Их необходимо скачать и, соблюдая конфиденциальность, выдать образовательным организациям. Муниципальные координаторы выдают обновленные пароли школам самостоятельно.
Также сообщаем, что в срок до 11-00 17 февраля 2020 года муниципальным координаторам в личных кабинетах по ссылке https://lk-fisoko.obrnadzor.gov.ru/# (ФИС ОКО- Обмен данными – ХОД ВПР –публикация от 11.02.2020 «ВПР 2020. Формирование и выверка заявки ОО муниципальными координаторами») необходимо выверить списки образовательных организаций муниципального района (городского округа) и их заявки на ВПР (далее - Форма). Форму необходимо скачать, согласовать  данные о школе (удалить или добавить новую – только юридические лица). Инструкция по заполнению находится на первом листе формы. 
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