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         27 августа Районный Дом Культуры распахнул свои двери для участников традиционной августовской конференции –педагогического сообщества Очерского муниципального района.
В фойе уютно  расположились фотовыставка «Как я провел лето», которая собрала сочные кадры уходящего времени года, до краев наполненные солнечным настроением.  
С докладом  «От задач к решениям – ключевые ориентиры развития муниципальной системы образования» выступила  И.В. Ратобыльских, начальник управления образования администрации  Очерского  района. Аудитории был представлен анализ управленческих, педагогических, социокультурных, экономических условий в рамках основных направлений реализации национального проекта «Образование», его региональной составляющей. 
На конференции звучали  слова  напутствия для двух молодых специалистов, прибывших в  Павловскую среднюю школу и трех учителей, прибывших в район по краевому  проекту «Жилье для учителя».  Завершилась конференция  награждением педагогов – ветеранов, отдавших образованию 25 лет  и награждением лучших образовательных учреждений по итогам учебного года по четырем номинациям:
- Стандарт оформления образовательной организации – МБОУ «Очерская СОШ №3»;
 -Лучшая образовательная организация  дополнительного образования – МАОУ ДО «Очерская ДШИ»;
-Лучшая образовательная организация по организации воспитательной работы – МБОУ «Очерская коррекционная школа-интернат»;
- Лучшая образовательная организация в режиме развития - среди учреждений, реализующих программу  дошкольного образования - структурное подразделение  «Детский сад» «Березка» и МБОУ «Очерская СОШ №1».
Не мог не порадовать  наших педагогов концерт,  который был подготовлен творческими коллективами района.
В итоге конференции были определены перспективы развития муниципальной системы образования, направленные на совершенствование условий, обеспечивающих качество результата образования в соответствии с национальным проектом «Образование».
Августовская педагогическая конференция – это время отсчета новых дел, нового витка жизни в образовании, знаменующего начало школьного марафона. Пусть новый год станет годом новых открытий, достижений, творческих побед!


