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Приложение № 6

Аналитическая справка 
Управления образования администрации Очерского городского округа о проведенной профилактической работе с обучающимися подведомственных  общеобразовательных учреждений
     По пункту 1. Мероприятия, направленные на методическую поддержку, обучение педагогических работников проводится в системе. За отчетный период педагоги принимали участие в вебинаре «Деятельность образовательных организаций по профилактике распространения ВИЧ-инфекции среди обучающихся», ФГБУ «Центр защиты прав и интересов детей г. Москва»: работали с методическими рекомендациями ГБУПК ЦППМСП по профилактике суицидов, участвовали в Всероссийской научно-практической конференции «Безопасная образовательная среда: стратегии, практики, ресурсы». Курсы повышения квалификации прошли два социальных педагога г. Саратов тема «Основные аспекты прав и интересов детей», г.Пермь тема «Кибербезопасность несовершеннолетних». На базе Управления образования для социальных педагогов ежемесячно проводятся совещания направленные на методическую поддержку специалистов и решения трудных задач.
    По пункту 2. В образовательных организациях ведется учет семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, детей из неблагополучных семей, учащихся группы риска СОП, а также детей, состоящих на учете в ПДН. Списки учетных категорий находятся на контроле и обновляются ежемесячно. На  учет в группу риска СОП за квартал поставлено 10 несовершеннолетних (9 семей)  чел., на учете в ОДН состоит  – 43 человека (по итогам года). Сверка регистра и данных в ЕИС «Траектория» с октября вызвала трудности в связи с объединением системы с госуслугами. 
   В 2023-2024 уч.году ведет работу «Совет профилактики» ведется он во всех образовательных организациях ежемесячно. Созданные отряды ЮИД, ДЮП и «Юнармия» подключают к своей работе подростков группы риска СОП. 
    Индивидуальная профилактическая работа с несовершеннолетними обучающимися и родителями, употребляющими ПАВ в образовательных организациях проводится на постоянной основе, что включает в себя проведение серии классных часов на темы: «Здоровый образ жизни. Вред и опасность употреблению ПАВ», «За здоровый образ жизни», проведение профилактических бесед с приглашением врача-нарколога Кремлевой О.В., прошло тренинговое занятие «Нравственность и моя будущая семья». 

    Специалистами Управления образования, специалистами КДН и ЗП, сотрудниками полиции проведены лекций в образовательных организациях,  родительские собрания совместно с врачом-наркологом ГБУЗ ПУ «Очерская ЦРБ» Кремлевой О.В. на темы: «Уголовная ответственность, ответственность за хранение и употребление наркотических веществ, ответственность несовершеннолетних за участие в незаконных публичных мероприятиях, экстремистской и террористической деятельности, опасный интернет, правила общения в социальных сетях,  культура общения в социальных сетях». А также участие школ в акции «Сообщи, где торгуют смертью».
     По пункту 3. Мероприятия по формированию ЗОЖ и профилактики табакокурения, алкоголизма, наркомании в образовательных учреждениях ведется постоянно: выступление на общешкольном собрании врача нарколога Кремлёвой О.В. «Профилактика употребления ПАВ»; встреча родителей с инспектором ПДН о влиянии вредных привычек «Курить-здоровью вредить», об ответственности за употребление алкогольных напитков, о вреде табакокурения, вейпов и всех электронных сигарет. 

    Для подростков проведены групповые беседы врача –нарколога Кремлевой О.В. «Вредные привычки. Чем опасен вейп»; распространение в классных сообществах памяток о вреде курения сигарет и вейпов; сбор разрешений с родителей на медосмотр по выявлению употребления ПАВ; участие в акции и марафоне «Скажи жизни - да»; участие в челлендже «Я спортивный». Проведены беседы на тему «Что мне полезно, а что вредно», «Ох, эти вредные привычки!», «О курении в вопросах и ответах», «Наркомания, подростки и закон»; просмотры видеороликов, фильмов о здоровом образе жизни, спортивных увлечениях подростков с последующим обсуждением. Проведены индивидуальные беседы с учащимися, стоящими на различных видах учёта «Будем здоровы и счастливы», «Вейп: мы не За, мы Против», «Скажи курению - нет!», «Человек и наркотики», «О вреде табакокурения и курения электронных сигарет», «Профилактика употребления ПАВ», «Вредные привычки. Как противостоять им», «Опасность употребления алкогольных и спиртосодержащих напитков», «ЗОЖ для подростков», «Наркотикам – нет!», «Последствия употребления алкоголя» (охват 2065 чел.) 
    Организованы совместные встречи обучающихся и родителей с субъектами системы профилактики (врач-нарколог ОЦРБ, инспектор ПДН, КДН и ЗП, старший уполномоченный по наркоконтролю МВД «Очерский», участковый МВД «Очерский»). 
    В образовательных организациях оформлены школьные стенды: «Уголок безопасности», в котором есть рубрики «Мы выбираем ЗОЖ», «Нет наркотикам». На информационных стендах размещены листовки о ЗОЖ, в родительских чатах информация с позывом о совместном проведении досуга и поддержке здорового образа жизни.
    По пункту 4.  Общеобразовательные организации подведомственные Управлению образования администрации Очерского городского округа, провели социально-психологическое тестирование среди обучающихся 7-11 классов. По графику проведения Очерский ГО проходил тестирование в октябре. Специалисты ответственные за проведение СПТ прошли обучение, в школах подписаны приказы ответственных за СПТ.  По результатам СПТ специалисты проводят дальнейшею профилактическую работу. 
    Специалисты второго звена ЦПМПП г. Верещагино по запросам ОО провели коррекционную работу как с классами, так и индивидуально с подростками и их семьями. 
    Классными руководителями осуществляется мониторинг социальных сетей с целью выявления учащихся, подверженных депрессивному, суицидальному настроению. Кроме того, в образовательных организациях регулярно проводятся классные часы, беседы, демонстрация видеоматериала по пропаганде ценности жизни. К работе привлекаются специалисты системы профилактики.  
 По пункту 5. В округе ежегодно проводятся окружные мероприятия по безопасности БДД. Все образовательные организации провели дополнительные инструктажи с обучающимися школ и воспитанниками детских садов по тематике безопасности дорожного движения и классные часы среди обучающихся   по профилактике совершения правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетними, предупреждения гибели и травматизма на объектах железнодорожного транспорта, соблюдения учащимися и   их родителями правил дорожного движения, в том числе при перевозке детей на автомобильном транспорте. Во время проведения классных часов особое внимание обращалось на правила поведения детей на улице в осенний период связанного с началом нового учебного года, необходимость использования в одежде пешеходами световозвращающих элементов. Традиционным стало проведение ежедневных «Пятиминуток безопасности», в начале первого или в конце последнего урока. Для проведения «Пятиминуток безопасности», классных часов, практических занятий по безопасности дорожного движения привлекаются отряды ЮИД, которые функционируют во всех образовательных организациях. За отчетный период отрядами ЮИД, совместно с педагогами школ было проведено 198 мероприятий. 
Выпуск и распространение буклетов для родителей «Правила перевозки детей в автомобиле, «Профилактика и формирование у детей транспортной культуры», «Светоотражатели спасут вашим детям жизнь» организованы в школах Очерского ГО. В целом, распространено более 200 памяток и буклетов. 

В указанный период в структурные подразделения «Детский сад» во всех возрастных группах воспитатели    провели беседы с родителями по вопросам обеспечения безопасного поведения детей на дорогах, указав на недопустимость нахождения детей-пешеходов в возрасте до 7 лет без взрослого. Они напомнили родителям о необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройствах при перевозке детей в салоне автомобиля, обратили их внимание на выбор безопасных мест для катания на велосипедах, разъясняли требования законодательства по содержанию и воспитанию детей и возможных правовых последствий в случае неисполнения родительских обязанностей.

Во всех образовательных организациях дополнены и обновлены информационные стенды для обучающихся и родителей, на официальных сайтах, групп в социальных сетях школ актуализированная информация по БДД, широкое освещение мероприятий с хештегом #НеделяБезопасности2023.  

За отчетный период проведено множество рейдов педагого-родительских патрулей, тематика патрулей следующая: «Наличие светоотражающих элементов на одежде»; «Правила БДД», выявлено 18 нарушений, проведена информационная работа на месте. 

В ОО активно используется в агитационной работе материалы, размещенные на порталах «Дорога без опасности», «Город дорог», сайтах юидроссии.рф.

Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой образовательными организациями работы по профилактике дорожного травматизма. 
По пункту 6. В образовательных организациях функционируют 7 объединений «Дружина юных пожарных», общее количество  участников составляет 99 человек. У каждого объединения разработан свой план деятельности, ребята выходя в детские сады и площадки, проводя беседы, викторины, акции.

В образовательных учреждениях оформлены уголки безопасности, в организованных группах ВКонтакте размещены памятки для родителей и детей пожарной безопасности, систематически проводятся инструктажи по пожарной безопасности с сотрудниками и обучающимися.

Проводятся: мастер-классы с участием сотрудников МЧС тематические занятия, встречи с сотрудниками МЧС проходят в рамках профориентационного марафона «Я знаю округ будет». Акции ДЮП «Будь осторожен с огнём».
На сайтах Управления образования и образовательных организаций округа размещаются информационные и разъяснительные материалы по вопросам обеспечения безопасности несовершеннолетних, формирования навыков ответственного и безопасного поведения. Информация регулярно дополняется и обновляется. Во всех образовательных организациях оформлены уголки безопасности.
    Выступление сотрудника МЧС на общешкольных родительских собраниях «Пожарная безопасность в зимние каникулы»; Раздача памяток по пожарной безопасности родителям. Инструктажи по ПБ. Информация по ПБ в классных сообществах и уголках безопасности классов «Как вести себя во время пожара», «Безопасность при проведении новогодних праздников», «Первая помощь при ожоге». 
    Специалистами Управления образования совместно с представителями субъектов профилактики (МЧС, КДН и ЗП, ПДН) в рамках проведения различных оперативно-профилактических мероприятий осуществляются рейдовые выходы на водные объекты с целью разъяснения о недопустимости выхода на тонкий лед несовершеннолетних подростков в отсутствие законных представителей, а также проводились пятиминутки в конце уроков о небезопасности нахождения на льду. 
На сайтах общеобразовательных организаций размещены локально – нормативные акты по обеспечению информационной безопасности: положение по обеспечению информационной безопасности учреждения, приказы об организации информационной безопасности, планы мероприятий по информационной безопасности, а также правила, памятки и видеоролики использования сети «Интернет»:

http://school3ocher.ucoz.ru/index/informacionnaja_bezopasnost/0-98, https://59434s002.edusite.ru/infosec/normreg.html, http://ocherschool1.ru/informacionnaya-bezopasnost/obuchayushchimsya/, https://ntalicoch.edusite.ru/p91aa1.html, http://pavoch.my1.ru/index/informacionnaja_bezopasnost/0-121,

http://kipr-school.ucoz.net/index/informacionnaja_bezopasnost/0-109, http://59434s014.edusite.ru/infosec/students.html и т.д.

По пункту 7. В целях реализации пункта 36 комплекса мер по профилактике негативных социальных явлений в детской и молодежной среде на 2023-2025 годы, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 24.06.2023 № 1667-р, Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019–2023 годы, утвержденного Президентом Российской Федерации от 28.12.2018 № Пр-2665, Федеральным агентством по делам молодежи при поддержке ФСБ России, МВД России, Минобрнауки России, Минпросвещения России, Следственного комитета Российской Федерации 

Созданы уголки «Терроризм – угроза обществу!», проводятся внеплановые инструктажи; тематические классные часы с просмотром видео-роликов, направленные на нейтрализацию попыток вовлечения в деструктивную, экстремистскую и террористическую деятельность, в незаконные массовые акции, противодействие проникновения в подростковую среду информации, в том числе беседы «Приемы безопасной работы в интернете», «Информационная безопасность»,  «Интернет среди нас», «Я и мои виртуальные друзья», «Интернет в моей семье», «Интернет и мое здоровье», «Социальные сети» , «Интернет в современной школе»; размещена информация на стендах «Памятка для обучающихся об информационной безопасности детей». В рамках ограничения взаимодействия детей с запрещенным информационным контентом во всех общеобразовательных организациях используется контент – фильтрация.
 По пункту 8. Мероприятия по правовому просвещению несовершеннолетних в подведомственных общеобразовательных организациях осуществляется на постоянной основе. Прошло выступление на общешкольном собрании зав.отделом по организации работы КДН и ЗП администрации Очерского ГО Солодкиной Л.А. «Ответственность родителей (законных представителей) за жизнь и здоровье несовершеннолетних» - декабрь 2023. Выступление на общешкольном собрании инспектора ОДН Михайловой М.А. «Профилактика безнадзорности и правонарушений» - октябрь 2023.  Совет профилактики проводит разъяснительную работу по правовому просвещению несовершеннолетних на заседаниях 2 раза в месяц. Проведение правовой недели (5-11 кл.). Проведение бесед и лекция сотрудниками КДН, полиции, УО о правовом просвещении учащихся. Проведение лекций «Судебное решение по делам несовершеннолетних». Выступление на родительском собрании сотрудников МВД «Профилактика правонарушений».
    В решении проблем предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних эффективны проводимые месячники и недели профилактики правонарушений.  В школах оформляются и своевременно обновляются информационные уголки. В начале каждой недели перед уроками проводится церемония поднятия флага РФ с прослушиванием гимна РФ. Проведение бесед на классных часах, разъяснительной работы о видах ответственности за те или иные противоправные поступки, характерные для подростковой среды виды преступлений, понятий об административной, гражданско-правовой, уголовной ответственности несовершеннолетних дают знания для формирования ответственного поведения за свои действия. Роль классного руководителя заключается  в  направлении  дискуссии  и  подведении итогов, предоставив максимальную возможность детской активности в организации мероприятия  и  свободного  высказывания  своих  мнений.  Такие  занятия  развивают активность, формирование жизненных позиций.  
По пункту 9. На основании приказа Управления образования администрации Очерского городского округа от 29.12.2021 года № 178 «О создании Совета родителей Очерского городского округа» и приказа Управления образования администрации Очерского городского округа от 21.10.2022 № 137 «О внесении изменений в приказ № 178 от 29.12.2021 «О создании Совета родителей Очерского городского округа» осуществлялась деятельность Совета родителей. Сформирован пакет нормативных документов, регламентирующих деятельность Совета родителей (приказы утверждающие Положение и состав Совета). В соответствии с планом работы на учебный год в октябре прошло первое заседание родительского совета.
На сайте Управления образования создан раздел «Совет родителей» в нем размещены материалы и протоколы заседаний.
 В отчетном периоде проходили онлайн консультация для родителей проводимые ЦППМСП по вопросам обучения и воспитания несовершеннолетних.

В образовательных организациях прошли значимые мероприятия: День матери «Моя мама самая, самая…» 24.11.2023г. охват более 2500 чел., День отца «Папа может всё что угодно» 13.10.2023г. охват более 1500 чел. Родители также являются активными участниками в реализации проектов «Летописцы», «Дети войны и участники ВОВ».
И.о. начальника Управления                                                 Пичкалева Е.Л.
Исп. Бармина Наталья Александровна 8 (34278) 32844

