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	Приложение 5



Аналитическая справка об организации работы по профилактике детского и семейного неблагополучия 
                      Управления образования Очерского ГО
Пункт 1. Реализация мероприятий, направленных на методическую поддержку, обучение педагогических и руководящих работников образовательных организаций, на организацию системы ведомственного контроля : мероприятия, направленные на методическую поддержку, обучение педагогических работников проводится в системе. За отчетный период педагоги принимали участие в вебинаре центра ФИОКО «Профилактика ПАВ». Центром оценки профессионального мастерства и квалификации педагогов (далее – ЦОПМКП) было обеспечено проведение диагностики с целью выявления профессиональных дефицитов и профессионального уровня социальных педагогов образовательных организаций Пермского края, от Очерского ГО участие в тестировании принял один социальный педагог согласно заявленной квоте. Педагоги приняли участие в Международной научной конференции "Воспитание детей и молодежи в открытом образовательном пространстве», «Социокультурные основы развития воспитательной системы образовательных организаций в условиях сельской местности». Педагоги прошли курсы повышения квалификации: «Наставничество в образовании», «Формы и методы гражданско-патриотического воспитания», «Теория и практика педагогического общения», «Профилактика игровой и гаджетовой зависимости». На базе Управления образования для социальных педагогов и психологов прошло совещание, направленное на методическую поддержку специалистов и решения трудных задач.
Пункт 2. Реализация мероприятий по профилактике детского и семейного неблагополучия, предупреждению правонарушений и преступлений, в том числе в части заполнения ЕИС «Профилактика детского и семейного неблагополучия»: в образовательных организациях ведется учет семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, детей из неблагополучных семей, учащихся группы риска СОП, а также детей, состоящих на учете в ПДН. Списки учетных категорий находятся на контроле и обновляются ежемесячно. На учет в группу риска СОП за квартал поставлено 32 несовершеннолетних, всего на учете группа риска состоит 65 человек (62 семьи) из них от 14-17 лет 41 человек. В отношении данных несовершеннолетних ведется профилактическая работа (диагностическая деятельность, индивидуально-коррекционная работа, работа с семьей, взаимодействие с заинтересованными организациями, информационная, организационно-методическая деятельность, правовое просвещение обучающихся с привлечением субъектов профилактики). В отношении каждого несовершеннолетнего, состоящего на учете в группе риска социально опасного положения, совершившего преступления или общественно опасные деяния, проводится проверка, анализ реализации полноты и соответствия мероприятий критериям постановки, проводимых в рамках индивидуальной программы коррекции. Несовершеннолетние, состоящие на учете в группе риска социально опасного положения и в социально опасном положении привлекаются для участия в школьных и окружных спортивных соревнованиях «Волейбола», «Баскетбол», «Пионербол», которые проходят в течение года, а также участвуют в различных спортивных мероприятиях школьного и окружного уровня. В рамках воспитательной работы в школе проводятся акции, мероприятия различной направленности, классные часы, тематические профилактические беседы, направленные на профилактику ПАВ и формирование ЗОЖ, на повышение учебной мотивации, на профилактику деструктивного поведения, повышение правовых знаний. Социально-психологическая служба школы сотрудничает с классными руководителями, которые сигнализируют о проблемах детей в классе и семье. Особое внимание уделяется работе педагога - психолога с детьми, состоящими на учете в группе риска социально опасного положения и в социально опасном положении и их родителями через индивидуальные беседы. Для работы с данной категорией детей привлекается инспектор ПДН. С их стороны проводятся профилактические беседы с детьми и родителями, осуществляется контроль несовершеннолетних по месту учёбы и по месту жительства. Инспектор принимает участие в совете профилактики, дисциплинарной комиссии. Несовершеннолетние, состоящие на учете в группе риска социально опасного положения и в социально опасном положении привлекаются для участия в муниципальные и краевые спортивные соревнования «Волшебный мяч», которые проходят в осенний и зимний период. 
В 2023-2024 уч.году ведет работу «Совет профилактики» ведется он во всех образовательных организациях ежемесячно. Созданные отряды ЮИД, ДЮП и «Юнармия» подключают к своей работе подростков группы риска СОП. 
В школе классными руководителями, социальным педагогом, педагогом-психологом ведется педагогическое наблюдение за эмоциональным состоянием ребенка, изменением во внешнем виде, сборе информации о семейном благополучии или неблагополучии, фактах употребления ПАВ, проявления интереса к совершению антиобщественных действий и и других фактов, которые заносятся в ЕИС «Траектория»  не реже 1 раз в две недели. Если есть основания, согласно Порядку по выявлению детского и семейного неблагополучия и организации работы по его коррекции, утвержденного постановлением Правительства Пермского края от 26 ноября 2018 г. № 736-п, вопросы о постановке семьи на учёт группы риска социально опасного положения рассматриваются на советах профилактики школы. Далее осуществляется ведение мероприятий индивидуальной программы коррекции (ИПК). Несовершеннолетние, требующие педагогического контроля, имеющие склонности к нарушению поведения, привлекаются к участию в реализации профилактических проектов.
Пункт 3. Реализация мероприятий по формированию здорового образа жизни, в том числе профилактика употребления ПАВ: в образовательных организациях ведётся работа по формированию здорового образа жизни несовершеннолетних, в том числе профилактике употребления ПАВ в соответствии с разработанными планами на календарный год:

- «ПЛАН совместных мероприятий межмуниципального отдела МВД России "Очерский" и администрации МБОУ Пермского края по профилактике правонарушений среди обучающихся на 2023-2024 учебный год» 

- «ПЛАН совместных профилактических мероприятий МБОУ и Очерской центральной районной больницы».
Информирование обучающихся и родителей о дате и времени проведения мероприятий проходит через группы социальной сети ВКонтакте, сайт образовательной организаци, стенды. В школах прошли мероприятия: нтерактивная викторина «Безопасные каникулы». Конкурс рисунков «Мы за ЗОЖ всей семьей». Информационно-просветительские беседы с учащимися на темы: «Чем вреден вейп», «Мой любимый вид спорта. Почему?», «Вещества, вызывающие зависимость», «Так ли безопасна, электронная сигарета». Спортивный праздник «Весёлая Масленица». Лекция с участием представителей субъектов профилактики на тему: «Ловушка для подростков: работа курьером или распространение наркотиков». 
Участие в акции: «Сообщи где торгуют смертью» срок проведения акции с 18.03.2024 по 29.03.2024 года. В образовательных организациях были проведены следующие профилактические мероприятия:

       - раздача антинаркотических листовок о вреде наркотиков среди обучающихся 6-11 классов. (охват 700 чел.).

       - оформлены стенды в школах «Сообщи, где торгуют смертью», «Наркотики – это смерть», информация на официальных сайтах ОО, в соцсетях, группах «ВКонтакте» выложен пост «О телефоне, по которому можно сообщить в полицию информацию о местах хранения, сбыта наркотиков, и лицах, распространяющих запрещенные вещества». (охват более 3000 чел). 
     - беседы и классные часы «Наркотики, ПАВ и последствия их употребления», «Мы против наркотиков», «Телефон доверия», «Ты сам себе не враг!» (охват 820 чел.). 

     - просмотр видеороликов «Наркомания: противостояние эпидемии», «Жизнь без наркотиков», «Наркомания болезнь или привычка», «Территория безопасности» (охват 190 чел.).

     - групповая беседа инспектора ОДН Михайловой М.А. и оперуполномоченного ОУР лейтенантом полиции Билинчук П.В. «Ответственность, предусмотренная законодательством, за употребление, распространение наркотических средств» прошла для педагогов и обучающихся 5-9 классов МБОУ ОКШ-и, беседа с привлечением субъектов профилактики инспектор ПДН и нарколога ЦРБ (охват 164).

      - тренинг «Твердое нет», «Наркотики – иллюзия и реальность» (охват 95 чел.)

      -  выставка социальной литературы в школьной библиотеке «Мы выбираем ЗОЖ» Подборка брошюр для педагогов и детей школ на данную тематику «Мы говорим: НЕТ наркотикам», «Пока ещё не поздно». Информационные буклеты с материалами по профилактике ПАВ и наркотиков. (охват 540 чел.).

      - в образовательных организациях проведены общешкольные родительские собрания с выступлением врача нарколога Кремлевой О.В. и психолога ОЦРБ Родыгиной Н.А., где были затронуты вопросы ПАВ. (охват 450 чел.) Доведена информация до педагогов, родителей о возможности анонимного обращения в подразделение полиции по контролю за оборотом наркотиков о случаях распространения наркотических средств.

Пункт 4. Реализация трехуровневой модели психологической помощи 
на территории муниципального образования, в т.ч. проведение мероприятий 
по профилактике суицидального поведения среди несовершеннолетних, жестокого обращения с несовершеннолетними, насилия в школьной среде: Подростки с выявленными особенностями эмоционального реагирования и адаптационных возможностей привлекаются к участию в культурно-массовых мероприятиях, для них составлена траектория развития эмоциональной устойчивости. В школах проводятся акции, мероприятия по профилактике суицидального поведения обучающихся, такие как: игра «В чем смысл жизни?», «В кругу доверия», «Смысл жизни в мелочах» - просмотр детских презентаций с обсуждением, «Как справиться с плохим настроением», «Неделя психологии», в рамках которой прошел ряд различных мероприятий (тренинги, лекции, выставки, игры). На постоянной основе проводятся классные часы: «Учимся понимать переживания родных и близких людей», «На страже своих границ», «Как преодолеть тревогу», «Эмоции и чувства», «Конфликты. Как себя вести», «Буллинг – это…», «Управляй своими эмоциями», «Агрессия и гнев», «Что такое конфликт? Конфликт и я», «Умей сказать нет!», «Гармония с собой», «Эмоции и чувства», «Способы саморегуляции эмоционального состояния», «Жить – это здорово!», «Причины конфликтных ситуаций», «Моя самооценка», «Вера в себя и свои возможности», «Почему трудно признать свою вину?», «Учимся понимать переживания родных и близких людей», «Я управляю стрессом». Предоставляется информация о телефоне доверия: оформлены информационные стенды о телефоне доверия, распространены буклеты о телефоне доверия, проведены классные часы на тему: «Телефон доверия, как служба экстренной психологической помощи семьям и детям», информация размещена в классных чатах в социальных сетях. Проводятся тематические родительские собрания с приглашением представителей ОЦРБ и ПДН на тему: «Риски подросткового возраста», «Как предостеречь подростка от опасностей», «Селфхарм-что это такое и его последствия»,  «Подростковый возраст. Подростковый кризис».

Педагогическими    коллективами ведется работа с учащимися, находящимися в трудной жизненной ситуации и их семьями. Также проводится информирование   педагогов   о   службах, способах   помощи ребенку, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации, ведется методическая работа с классными руководителями на тему «Профилактика суицидального поведения у подростков», «Селфхарм-что это такое и его последствия»,  консультирование классных руководителей на тему: «Маркеры суицидального поведения», Тренинг «Повышение психолого-педагогической компетенции педагогов «Услышать. Понять. Спасти», «Поддержка и мотивация учащихся на уроке. Моделирование ситуаций успешности», «Тренинг развития эмоциональной гибкости учителя».

В целях повышения эффективности работы субъектов профилактики по раннему выявлению и предотвращению случаев нарушения прав и жестокого обращения с детьми в семьях, фактов пренебрежения основными нуждами ребенка и оставления ребенка в опасности, на основании механизма взаимодействия субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по раннему выявлению случаев нарушения прав и законных интересов детей, фактов пренебрежения основными нуждами ребенка, оставления ребенка в опасности, фактов жестокого обращения с детьми и оказанию помощи семьям в вопросах защиты прав и законных интересов детей, утвержденного Постановлением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Пермского края № 12 от 11.11.2015  проводится следующая работа:  ежемесячно проводится мониторинг  выявления фактов жестокого обращения с детьми, который направляется в отдел психолого-педагогического сопровождения в соответствии с установленной формой.  По факту жестокого обращения образовательная организация ставит несовершеннолетнего в группу риска, сообщает о происшедшем субъектам профилактики и в Управление образования, на несовершеннолетних в образовательной организации составляется ИПК или вносятся изменения в имеющуюся ИПК, ведется коррекционная работа. В течение 1 квартала 2024 года не было выявлено жестокое обращение в отношении несовершеннолетних. 
Специалисты второго звена ЦПМПП г. Верещагино по запросам ОО провели коррекционную работу как с классами, так и индивидуально с подростками и их семьями.
Пункт 5. Реализация мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждение несчастных случаев 
на объектах железнодорожной инфраструктуры, в том числе с использованием ранее приобретенных автогородков, материально-технической базы 
для обучения правилам дорожного движения, с привлечением родительских патрулей: в округе ежегодно проводятся окружные мероприятия по безопасности БДД. Все образовательные организации провели дополнительные инструктажи с обучающимися школ и воспитанниками детских садов по тематике безопасности дорожного движения и классные часы среди обучающихся   по профилактике совершения правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетними, предупреждения гибели и травматизма на объектах железнодорожного транспорта, соблюдения учащимися и   их родителями правил дорожного движения, в том числе при перевозке детей на автомобильном транспорте. Во время проведения классных часов особое внимание обращалось на правила поведения детей на улице в осенний период связанного с началом нового учебного года, необходимость использования в одежде пешеходами световозвращающих элементов. Традиционным стало проведение ежедневных «Пятиминуток безопасности», в начале первого или в конце последнего урока. Для проведения «Пятиминуток безопасности», классных часов, практических занятий по безопасности дорожного движения привлекаются отряды ЮИД, которые функционируют во всех образовательных организациях. Классные часы на темы:  «Безопасность дорожного движения в весенний период», «Опасности, подстерегающие нас на улице». Внеклассные мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Правила дорожного движения знай и выполняй», «Зимние опасности на дорогах». Участие в краевой онлайн конкурс по тематике безопасности дорожного движения «ПДД глазами детей» -  Видеоролик «Опасности зимней дороги». Беседа «Соблюдай ПДД». Международный конкурс-игра по ПДД «Зебра». Прошли так же и профилактических мероприятий по БДД  в период с 19.03.2024г. по 01.04.2024г. в рамках Акции «Весенние каникулы», цель акции профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Мероприятия прошли во всех общеобразовательных организациях Очерского ГО: - размещение информации о прохождении акции в сообществе ВКонтакте https://vk.com/wall-200180939_832 https://vk.com/uprobrocher https://vk.com/club200180939 https://vk.com/ocher_school2 https://vk.com/ocherososh_1  https://vk.com/club187542518 https://vk.com/wall-200180939_970 https://vk.com/wall-200180939_955
Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой образовательными организациями работы по профилактике дорожного травматизма.

Пункт 6. Реализация мероприятий, направленных на обеспечение пожарной безопасности несовершеннолетних и безопасности обучающихся на водных объектах: в образовательных организациях функционируют 7 объединений «Дружина юных пожарных», общее количество  участников составляет 99 человек. У каждого объединения разработан свой план деятельности, ребята, выходя в детские сады и площадки, проводя беседы, викторины, акции. В образовательных учреждениях оформлены уголки безопасности, в организованных группах ВКонтакте размещены памятки для родителей и детей пожарной безопасности, систематически проводятся инструктажи по пожарной безопасности с сотрудниками и обучающимися. Проводятся: мастер-классы с участием сотрудников МЧС тематические занятия, встречи с сотрудниками МЧС проходят в рамках профориентационного марафона «Я знаю округ будет». Акции ДЮП «Будь осторожен с огнём». На сайтах Управления образования и образовательных организаций округа размещаются информационные и разъяснительные материалы по вопросам обеспечения безопасности несовершеннолетних, формирования навыков ответственного и безопасного поведения. Информация регулярно дополняется и обновляется. Во всех образовательных организациях оформлены уголки безопасности.
На  родительских собраниях выступают сотрудники МЧС «Пожарная безопасность в зимние каникулы»; Раздача памяток по пожарной безопасности родителям. Инструктажи по ПБ. Информация по ПБ в классных сообществах и уголках безопасности классов «Как вести себя во время пожара», «Безопасность при проведении новогодних праздников», «Первая помощь при ожоге».  Специалистами Управления образования совместно с представителями субъектов профилактики (МЧС, КДН и ЗП, ПДН) в рамках проведения различных оперативно-профилактических мероприятий осуществляются рейдовые выходы на водные объекты с целью разъяснения о недопустимости выхода на тонкий лед несовершеннолетних подростков в отсутствие законных представителей, а также проводились пятиминутки в конце уроков о небезопасности нахождения на льду. 

На сайтах общеобразовательных организаций размещены локально – нормативные акты по обеспечению информационной безопасности: положение по обеспечению информационной безопасности учреждения, приказы об организации информационной безопасности, планы мероприятий по информационной безопасности, а также правила, памятки и видеоролики использования сети «Интернет»:

http://school3ocher.ucoz.ru/index/informacionnaja_bezopasnost/0-98, https://59434s002.edusite.ru/infosec/normreg.html, http://ocherschool1.ru/informacionnaya-bezopasnost/obuchayushchimsya/, https://ntalicoch.edusite.ru/p91aa1.html, http://pavoch.my1.ru/index/informacionnaja_bezopasnost/0-121,

http://kipr-school.ucoz.net/index/informacionnaja_bezopasnost/0-109, http://59434s014.edusite.ru/infosec/students.html и т.д.

Пункт 7. Реализация мероприятий, направленных на непринятие идеологии терроризма и экстремизма, в т.ч. по выявлению деструктивного поведения обучающихся в сети «Интернет»: в школах проводятся классные часы «Правила безопасного поведения в интернете», «Правила сетевого этикета», «Интернет ответственность», «Безопасность в сети интернет», «Цифровая гигиена», акция «Безопасное поведение в сети «Интернет»» (выданы памятки), проведены родительские собрания с элементами беседы о безопасном контенте.

Обучающиеся школы ежегодно участвуют в окружном конкурсе «Мы за ЗОЖ. Безопасность в сети Интернет».  Размещаются памятки о безопасном поведении в сети Интернет в родительских чатах и беседах для родителей.

Проводятся беседы и классные часы об уголовной и административной ответственности за совершение противоправных действий на националистической, религиозной и экстремистской почве с привлечением инспекторов Межмуниципальный отдел МВД России «Очерский»; классные часы с проведением инструктажей "Порядок действий при угрозе теракта",  "Антитеррористическая безопасность», «Профилактика экстремистских настроений среди обучающихся"; инструктажи по антитеррористической безопасности для педагогических работников, персонала и обучающихся;  проведены тренировочные эвакуации из школы  при обнаружении взрывного устройства и при угрозе вооруженного нападения, с привлечением вневедомственной охраны. На сайтах школ размещена информация: Алгоритм действий персонала школы при угрозе совершения теракта. Памятка для персонала и охраны школы по действиям при нападении вооружённых преступников. Памятка по действиям персонала школы при обнаружении предметов, в которых могут находиться взрывные устройства. Памятка при поступлении информации об угрозе совершения теракта. Памятка при поступлении информации о теракте по телефону. Памятка по действиям при установлении уровней террористической опасности. Положение о контрольно-пропускном режиме

Пункт 8. Организация мероприятий по правовому просвещению несовершеннолетних и их родителей с учётом направлений, отражённых 
в Плане мероприятий по правовому и гражданскому просвещению несовершеннолетних обучающихся в Пермском крае (приказ Министерства образования и науки Пермского края от 08.08.2022 г. № 26-01-06-747):  с целью формирования правовой грамотности и ответственности у обучающихся и их родителей проведены следующие мероприятия: общешкольные и классные родительские собрания с привлечением сотрудников Отдела МВД России по Очерскому городскому округу «Обязанности родителей по воспитанию несовершеннолетних», «Родители, берегите детей»; классные часы в рамках проекта «Разговоры о важном» про безопасность в сети интернет, медиаграмотность и цифровая гигиена; классные часы правовой направленности: «Закон об образовании», «Мои права и обязанности», «Правовая грамотность», «Профилактика вредных привычек и правонарушений среди подростков», «Права детей», «Права ребенка в современном мире», «Закон и подросток»; Видеолекция Конституционное право России; Викторина «Я патриот своей страны»; Игра Знатоки права /на уроках ОБЖ/; участие в окружных и краевых мероприятиях, конкурсах и викторинах , посвященных Конституции РФ, правам и законам граждан РФ и др. Информирование в ВК /чаты классов или группы классов/ «Об административной ответственности за использование никотинсодержащей продукции в общественных местах». Библиотечные уроки с обсуждением произведений детской литературы об ответственном поведении героев; индивидуальные беседы с детьми, состоящими в «Группе риска» по теме «Ответственность и права». Оформлены тематические стенды: «Мои права и обязанности».
Пункт 9. Реализация мероприятий по родительскому просвещению. Взаимодействие образовательных организаций с родительским сообществом. Деятельность муниципального родительского совета: в образовательных организациях ведется психолого-педагогическое просвещения родителей: регулярно проводятся родительские собрания, общешкольные родительские конференции и собрания, вечера вопросов и ответов, встречи за круглым столом индивидуальные встречи, а также через сеть Интернет: сайт школы, школьные сообщества, классные чаты и группы /для обсуждения актуальных вопросов взаимодействия/ в мессенджерах «Сферум», «ЭПОС». Организуются и проводятся совместные мероприятия для детей и родителей /спортивные игры, интеллектуальные игры, квесты, спортивно-интеллектуальные мероприятия. В школах создан и работает Родительский Совет, который принимает участие в планировании и реализации воспитательной работы в школе. 29 февраля 2024 г. член  родительского совета приняла участие в Краевом родительском собрании в детском технопарке «Кванториум Фотоника» г. Пермь. В отчетном периоде проходили онлайн консультация для родителей проводимые ЦППМСП по вопросам обучения и воспитания несовершеннолетних. 
Пункт 10. Иная работа: В рамках Окружного профориентационного марафона "Я знаю, округ будет!"  прошла "Ярмарке предприятий" в которой приняли участие выпускники школ, предприниматели и организации округа.
Проведены мероприятия и заполнена Яндекс форма по профилактике ВИЧ.
В рамках всероссийского просветительского проекта «Цифровой ликбез» для учащихся 1-11 классов прошли уроки направленных на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у обучающихся, ознакомление со способами защиты данных, а также обучение безопасному поведению в сети «Интернет» и противостоянию киберугрозам. Кроме того, в рамках проекта школьники познакомятся с многообразием профессий в сфере IТ и специальностями в области кибербезопасности.
Для обучающихся 8-10 классов прошли всероссийские тематические уроки по «Финансовой безопасности».
И.о. начальника управления образования                               Е.Л.Пичкалева
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